Vjezba

1. Koliko je toéno cijelih brojeva u skupu {-—0.]3,—6, % ﬁ 48} ?

A. jedan
B. dva
C.tri

D. éetiri

2. Koji od navedenih intervala prikazuje skup svih realnih brojeva koji su
manjiod -2 ilivediod 37

A. (-2,3)
B. [-2.3]

C. (—es,—2][3,+2)
D. (—oo, =2) {3, +}

3. Kolikoje v akoje ~+2 =17
2 4

4. Promijer optickoga kabla iznosi 360 nm. Koliko iznosi promjer toga kabla izrazen u
metrima?

Napomena: | nm=10"m

A. 36-10"' m
B. 36107 m
C. 36-10*m
D. 3610 m
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5. Kolika je udaljenost totaka A1 (3,1) | N(2,5)?
A V11

B. V17

c. Va1

D. V6l

6. Koja od navedenih nejednadiba ima isti skup rje3enja kao i nejednadzba
2(2x—4)+3(1-x)>5x7

. —4x>-5
-4x<5
4x>3

4x< -5

co®»

7. Proizvodaé jogurta smanjio je pakiranje s 0.8 L na 0.6 L i cijenu s 8.92 kune
na 7.20 kuna. Kako se pri tome promijenila cijena | L jogurta?

A. Cijena se povecala za 85 lipa.
B. Cijena se povedala za 1.72 kune.
C. Cijena se smanjila za 83 lipa.

D. Cijena se smanjila za 1.72 kune.

9. Kolika je mjera kuta o prikazanoga na skici ako su duzine F@ i ST paraleine?

f!
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10. Koji je od ponudenih trokuta sukladan trokutu POR prikazanomu na skici?
R

P 6.3 cm Q

6.3 cm

6.3 cm

C. D.

14. Razlika kvadrata brojeva i k pomnoZena je s kvadratom zbroja brojeva n i k.
Koji od navedenih izraza odgovara tomu opisu?
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15. U nekoj su &koli organizirane radionice crtanja, pjevanja, fotografije i $aha.
Radionicu crianja odabralo je 25 % u&enika, radionicu pjevanja |5 % ucenika,
radionicu fotografije 45 % ugenika, a radionicu 5aha 9 ucenika. Ako je svaki uéenik
odabrao samo jednu radionicu, koliko se uéenika prijavilo na radionicu crtanja?

A 12
B. I5
C. I8
D. 21

Zadaci preuzeti iz ispita driavne mature — osnovna razina

Pripremila: Josipa Pavlic, prof.

toLIVEWORKSHEETS



